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 Viðhorfskönnun meðal foreldra barna í Kópahvoli 
Könnunin var gerð í apríl 2013. 

Könnunin var gerð á vegum Leikskóladeildar Kópavogs. Öllum foreldrum barna í leikskólum 
Kópavogs var sendur rafrænn spurningarlisti. Hér gefur að líta samantekt af svörum foreldra 
barna í Kópahvoli.  
Við þökkum þeim foreldrum kærlega fyrir sem gáfu sér tíma til þess að taka þátt í könnuninni, en  

um 60% foreldra svöruðu könnuninni. 

 

 

1.Hver svarar spurningalistanum?  
 

 

2. Hvernig var staðið að aðlögun barnsins við upphaf leikskólagöngu?  
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3. Hvernig var staðið að flutning barnsins á milli deilda ? 

 

4. Hvernig finnst þér/ykkur tekið á móti barninu þegar það kemur í leikskólann? 

 

5. Hvernig finnst þér/ykkur barnið kvatt þegar það fer heim? 
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6. Hvað af eftirtöldu er mikilvægast í samstarfinu við leikskólann?  

 

7. Hvernig metur þú/þið samstarf við starfsmenn deildarinnar? 
 

 

8. Er auðvelt eða erfitt fyrir þig/ykkur að ná sambandi við leikskólastjóra? 
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9. Er auðvelt eða erfitt fyrir þig/ykkur að ná sambandi við deildarstjóra? 
 

 

10. Ert þú/þið ánægð eða óánægð með innihald og fyrirkomulag foreldrasamtala? 

 

11. Ert þú / þið ánægð með starf foreldrafélagsins í leikskólanum? 
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12. Hvernig samræmist sú kennsla, sem barnið fær, þeim væntingum sem þú/þið hafið til 

leikskólans? 

 

13. Hvernig samræmist sú umönnun sem barnið fær þeim væntingum sem þú/þið hafið til 

leikskólans? 

 

14. Ef barnið nýtur sérkennslu, hvernig samræmist hún þeim væntingum sem þú / þið 

hafið til leikskólans? 
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15. Hvað finnst þér/ykkur mikilvægast að barnið ykkar læri í leikskólanum? 
Foreldrar nefna flestir að þeir vilji að börnin þeirra læri góð samskipti, umburðarlyndi og virðingu fyrir 

sjálfu sér og öðrum. Þau verði félagslega hæf  og kunni að vinna í hóp.  

16. Hefur þú/þið kynnt þér/ykkur námskrá leikskólans ? 

 

17. Hefur þú/þið kynnt þér/ykkur starfsáætlun leikskólans? 

 

18. Ert þú/þið ánægð eða óánægð með upplýsingastreymið frá leikskólanum? 
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19. Hvaðan færð þú/þið upplýsingar um það sem er að gerast í leikskólanum?  

 

20. Hversu oft skoðar þú/þið heimasíðu leikskólans? 

 

21. Veldur sumarleyfislokun og skipulagsdagar þér/ykkur erfiðleikum? 
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22. Ert þú / þið reiðubúin til að greiða sérstaklega fyrir aukin sveigjanleika vegna 

sumarleyfislokana og skipulagsdaga? 

 

23. Ert þú / þið ánægð með þann mat / næringu sem er í boði í leikskólanum? 

 

 

24. Er eitthvað sem þú/þið eruð sérstaklega ánægð með í leikskólanum? 

Flestir foreldrar segjast vera ánægðir með starfsfólkið og segja að börnum þeirra sé vel sinnt og þau 

glöð í leikskólanum.  

25. Er eitthvað sem þér/ykkur finnst að betur mætti fara? 

Foreldrar nefna að upplýsingaflæði frá leikskólanum mætti vera betra. Heimasíðan er ekki 

nægjanlega uppfærð og ganga sumir svo langt að segja hana gagnslausa. Þetta er eitthvað sem 

verður að bæta. Foreldrar nefna einnig að þeir vildu gjarnan fá tölvupóst með fréttum og 

upplýsingum um það sem er á döfinni.  Matarræði var einnig nefnt að huga þurfi að hollustu matvæla 

og er þar nefnt brauð t.d.  


